



Поём о дружбе с малых лет

В Мегионе состоялся Фестиваль "Город дружбы - город детства"

ГЛАВА Мегиона Олег Дейнека приветствовал участников II Городского межнационального детского фестиваля "Город дружбы - город детства", который прошёл 28 ноября во Дворце искусств. Организаторы посвятили фестиваль Дню матери - он ежегодно отмечается в нашей стране в последнее воскресенье ноября. Глава города поздравил всех мам с праздником и вручил Почётную грамоту Зареме Корсаковой, а также Благодарственное письмо Анне Юрьевой. Многодетные матери награждены за достойное воспитание детей и многолетний добросовестный труд. Обе они трудятся в системе здравоохранения нашего города.

В этом году в Фестивале "Город дружбы - город детства" приняли участие воспитанники 10 детских садов Мегиона. Юные артисты исполняли танцы народов России, пели песни в национальных костюмах и представили зрителям театрализованную постановку "Дружный теремок". Оценивали их творчество жюри, в состав которого вошли не только работники образования и культуры, но и представители национальных общественных организаций.

По итогам фестиваля были определены победители:

Номинация "Вокал":

I место - ансамбль "Сонечко" ДС "Рябинка";



II место - вокальная группа "Морозко" ДС "Морозко";

III место - Злата Городецкая ДС "Ласточка".

Номинация "Хореография":

I место - хореографическая группа "Капитошки" ДС "Крепыш";

II место - Вероника Сулаймонова ДС "Буратино";

III место - танцевальный коллектив "Звёздочки" ДС "Сказка".